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PREZENTAREA PROIECTULUI 

 

Perioada școlară se  caracterizează printr-o dezvoltare complexă cu influenţe asupra evoluţiei 

biopsihosociale  ulterioare. Copilul traversează etapa cunoaşterii lumii prin extinderea comportamentului 

explorator în raport cu  mediul social şi cultural în care trăiește. În același timp este evident, că acest 

mediu exercită influențe durabile asupra viziunii despre lume a copilului contribuind în mod categoric la 

construcția unui registru complex de comportamente și atitudini. 

Acest proiect vizează competențe de autocunoaștere, socio emoționale, de adoptare a unui stil de 

viață sănătos și de management al carierei, atât de necesare pentru creșterea potențialului individual și a 

interacționării într-un mod armonios cu ceilalți. 

În acest scop, am considerat oportun să realizăm acest proiect educaţional care să încerce să 

valorifice experienţele de bună practică şi în care vor fi implicaţi specialişti din mediul educaţional: 

profesori și consilieri şcolari. 

SCOPUL PROIECTULUI:  Îmbunătăţirea calităţii vieţii preșcolarilor și elevilor din punct de 

vedere psiho-social.  

 

ACTIVITĂȚI SPECIFICE 

 

ACTIVITATEA NR. 1: 

a. Titlul activităţii: Anunţarea şi promovarea proiectului; 

b. Data/perioada de desfăşurare: noiembrie 2022 - februarie 2023; 

c. Locul desfăşurării: unităţile de învăţământ 

d. Participanţi: cadre didactice, părinţi, preşcolari 

e. Parteneri: CJRAE-le partenere, unitățile de învățământ cu care se vor semna acorduri de 

parteneriat;  

f. Descrierea activității:  

- Mediatizarea proiectului la nivelul unităţilor de învăţământ prin prezentarea acestuia la 

nivelul şedinţelor cu directorii şi responsabilii de comisie metodică; 

- Sesiuni informative realizate în unităţile de învăţământ  de către consilierii şcolari: 

informarea cadrelor didactice şi a părinţilor despre proiect şi activităţile desfăşurate  

 

 



 
ACTIVITATEA NR. 2: 

a. Titlul activităţii: Stabilirea grupului ţintă la nivelul unităţii de învăţământ; 

b. Data/perioada de desfăşurare: noiembrie 2022 – februarie 2023; 

c. Locul desfăşurării: Unităţile de învăţământ implicate în cadrul proiectului; 

d. Participanţi: Consilierii şcolari, cadrele didactice implicate, preşcolari, părinţi 

e. Parteneri: CJRAE-le partenere, unitățile de învățământ cu care se vor semna acorduri de 

parteneriat; 

f. Descrierea activității:  

- Consilierul şcolar împreună cu directorul unităţii de învăţământ vor identifica acele cadre 

didactice,  preşcolarii și elevii care doresc să se înscrie în proiect. După identificarea grupului de 

participanţi, consilierul şcolar în colaborare cu directorul unităţii de învăţământ  vor întocmi 

Lista participanţilor . 

 

ACTIVITATEA NR. 3: 

a. Titlul activităţii: Desfăşurarea parteneriatului; 

b. Data/perioada de desfăşurare: februarie  - mai 2023 

c. Locul desfăşurării:unități de învățământ, sediul CMBRAE; 

d. Participanţi (preșcolari, elevi,cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunității etc): 

 

Profesorii pentru învățământ preșcolar și primar împreună cu consilierul școlar vor 

desfășura desfășura pe parcursul derulării proiectului minim 4 activități la nivelul fiecărei grupe/clase de 

elevi, câte una din domeniile: autocunoaștere, stil de viață sănătos, comunicare și emoții, orientare în 

carieră, în funcție de vâsta preșcolarilor/elevilor  participanți.  

 

Profesorii pentru învățământ preșcolar împreună cu consilierul școlar vor desfășura activități 

artistico plastice, pe grupe de vârstă la grădiniță, încadrate în temele: 

a. Autoportret 

b. Activitățile mele preferate 

c. Emoțiile mele 

d. Când voi fi mare, voi fi...... 

Profesorii pentru învățământ primar împreună cu consilierul școlar vor desfășura activități 

vor artistico-plastice și de creație literară, încadrate în temele: 

a. Așa sunt eu! 

b. Ce îmi place să fac? 



 
c. Emoțiile mele 

d. Când voi fi mare, voi fi...... 

Profesorul consilier școlar împreună cu profesorii implicați în proiect din unitate și cu 

directorul unității vor desfășura faza locală a concursului Să-ți vorbesc despre mine!, selectând premiile 

I, II, III, mențiune și premiu special, pentru fiecare nivel de vârstă, respectiv grupa mică, mijlocie și mare, 

clasa pregătitoare, clasa I, clasa a II a, clasa a III a și clasa a IV a.   

Clasele III-IV vor realiza compuneri/eseuri încadrate în temele propuse. 

Materialele rezultate, vor fi jurizate la nivelul unității de învățământ  și vor fi trimise către 

CMBRAE (doar cei din București) și către CJRAE (cei din județul respectiv).  

 Lucrările selectate, câte una una pentru fiecare grupă/clasă, conform tipului de activitate vor fi 

transmise  scanate conform calendarului stabilit.  

Fiecare lucrare trimisă va conține datele de identificare a preșcolarului/elevului și profesorului 

(nume și prenume), denumirea unității școlare, sectorul/ orașul/ județul și secțiunea (pictură, 

compunere/eseu) la care participă.  

Lucrările vor fi scanate și transmise în format electronic, conform calendarului. 

Coordonatorii din cadrul CMBRAE vor juriza lucrările trimise de către unitățile de învățământ 

participante și vor stabili câștigătorii pentru fiecare secțiune.  

 

VĂ RUGĂM SĂ CONSULTAȚI ȘI URMĂTOARELE DOCUMENTE DE PE SITE-ul 

CMBRAE: 

1. Regulament și anexe 

2. Acord – unități de învățământ 

3. Acord – CJRAE  

 


